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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить;

гв цілий рік 
■а пів року 
за чверть року 
ва місяць .

в Австриі:
. . 20 кор 
• . 10 кор 
. . с кор 
. 1*70 кор

За границею
■в цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
еа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш; а не возьмеш милості) і віри не возьмеш, 
•о  руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
О о'із год. пополуднії.

Редакцкя, адмінїстрация і 
екснедшшн «Руслана» під ч. 1. 
пл.ДомбровскогоіХорупци.чиї.Екс- 
педиппн місцина в Агенти Со- 
коловского в пасаті Гавсмана.

Рукописи звергав сн лише 
на попе: едне застеое/кенв. — 
Рекламацій' неонечатаїїі вільні 
від порга. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

О Т И

Нїмецко-ческі переговори.
(х )  Державна рада відбуває засїданя 

як за наймирнїйиіих часів, комісия будже- 
това обрадує над буджетом державним за 
1905 рік, а хоч вельми пиняво йде робо
та, всеж таки також мирний дух запану
вав також в комісиї, як. вже давно не бу
ло. Здавалоб ся отже, що обструкцийний 
дух улетів вже зовсім з державної ради і 
она може зовсім безпечно вести свою за- 
конодатну роботу. Тимчасом так не є. Че- 
ский край і сойм не перестали бути баро
метром для Австриі і від відносин, які у- 
ложили ся к ческім соймі, буде зависима 
і дальша доля державної ради.

Як відомо, нїмецка обструкция спинила 
в ческім соймі всяку роботу, позаяк Німці 
проголосили оклик: без державної ради не 
буде ческого сойму! Таким способом ческі 
посли, хоч мають більшість в соймі, не 
могли нічого ухвалити, а найважнїйша річ, 
не могли ухвалити буджету і довести до 
ладу краєві фінанси, котрі там находять 
ся в доволі невідоаднім поЛоженю. Тимто 
се є найбільший клопіт в теперішній хвилі 
ЧсСКИХ послів, щоби можна обструкцию V- 
сунути з ческого сойму і довести до лад^ 
ческі фінанси. Ческі посли домагають ся, 
щоби иравительство, після відроченя дер
жавної ради на великодні сьвята, не скли
кувало зараз державної ради, а бодай на 
короткий час в маю скликало чс-скнй сонм. 
Одначе иравительство радо би передовсім 
в державній раді довести до ухваленя бу
джету, а крім того такоиі з огляду на у- 

' горскі відносини довести до ухваленя цло- 
вої тарифи.

Ческі посли вказують на се, що они 
занехали в державній раді обструкцию ли
ше до часу і що они не допустять до дру
гого читаня і ухваленя буджету та цлової 
тарифи, поки иравительство не зробить ба
жаних ними устунок, а передовсім розхо
дить ся їм о сесию сеского сойму. Але 
иравительство дуже добре знає, що поки 
не дійде до иорозуміня між Німцями і 
Чехами, доси нема мови про якусь роботу 
в ческім соймі, доси і успішна робота в 
державній раді не є обезпечена. Тимто 
иравительство кладе велику вагу на норо- 
зумінє між Чехами а Німцями і бажалоб 
бодай підготовити підвалини до нїмецко- 
ческого розєму, щоби перевести важні за- 
конодатні справи, а також ческий сойм ви
вести з обструкциї. Не без почину ирави- 
тельства ведуть ся вже у Відні від довшо
го часу приватно переговори між визна
чними послами нїмецкими і ческими, котрі 
також є послами ческого сойму, хоч так 
з нїмецкого, як і ческого боку були вдне- 
вниках заперечені вісти про сї пере
говори.

Мінїстер-президент бар. Ґавч небавом 
після того, як обняв керму правительства, 
висловив бажане, щоби і в ческім соймі 
вибрано сталу комісию по ириміру морав- 
скої, котра мала би заняти ся підготовле- 
нєм порозуміня між Німцями а Чехами і 
уладила спірні питана. Одначе всенїмцї су- 
иротивляють ся такій комісиї, бо на їх 
думку национально-язикові питана нале

Пептоні ковцерт у Лімі.
Концертом новостнй можна би назвати 

концерт устроєний «Львівским Бонном» з наго
ди Шевченкового сьвята, бо крім трох творів, 
була ціла музична програма зложена з нових 
композиций. «Львівскому Боянови* дав сей кон
церт нагоду показати додатні висліди сегорічної 
праці, які сьвідчать, іцо товариство се по кілька
літнім застою в роботі, зачинає знова будити 
ся до житя і добувати наново тої поваги і сла
ви, яка на якийсь час майже зовсім примеркла. 
•Боян» зачав своє відроджене від того, що від
дав управу одиницям фаховим — не бесідникам 
і інтерпелянтам від загальних зборів, але лю 
дям праці і замилуваня до роботи над розвоєм 
музикальності! в суспільности. Що се вийшло 
на добре товариству, видко вже із самого скла
ду хору, який робить вражінє дійсної корпора
цій, злученої спільними інтересами і цілями, а 
не — як се давнїйше бувало — конґльомерату, 
що по кождім більшім виступі розсипував ся. 
Зідмолоднїв •Боян»: молоді і сьвіжі сили в нїм 
співають твори молодих композиторів,, найшов 
ся потрохи і темперамент так рідкий у наших 
хорів, а що найважнїйше найшов ся, діріґент не 
лише терпеливий і витревалий, але і енерґічний, 
що не здає ся на добру волю співаків, але уміє 
над ними запанувати і їх волю нагинати до 
своїх цілий.

Сьвіжий воздух, який впущено до «Бояна», 
приніс з собою ріжнородність в програмі: нових 
композиторів і нові твори. З  виконаних конкур- 
сових творів всі три вийшли з текп нових ком
позиторів, бо п. Волошин вперве виступає в ха
рактері композитора, а в. Людкезич, хотяй має 
вже за собою кілька літ композиторскої праці,

жать не до сойму а до державної ради і 
перед кількома днями посол Ір о  висло
вив ся також в тім напрямі з приміткою, 
що всенїмцї не покинуть обструкциї в 
ческім соймі, і що державна рада повинна 
ухвалити закон про державну мову нї'мец- 
ку. Всенїмцї стоять також на тім станови
щі, що справу обструкциї в ческім соймі 
можуть порішити лише збори всіх нїмец- 
ких послів до ческого сойму.

Тимчасом переговори ведуть ся даль
ше, з одного боку між д-ром Берайтером, 
д-ром Урбаном і д-ром Перґельтом, а з 
другого боку д-ром ГІацаком і д-ром Кра- 
маржом, а також посол Праде, котрого си
ми днями не було у Відні', повернув, щоби 
взяти участь в тих переснравах. Ческі по
сли, котрі понехали обструкцию в держав
ній раді, рахуючись з давним окликом 
Німців: »без державної ради не буде че
ского сойму*, пригадуюсь тепер справе
дливо: без ческого сойму не буде дер
жавної ради. Иравительство отже, котрому 
залежить на ухваленю буджету і цлової 
тарифи, повинно доложитп всяких заходів, 
щоби наклонити Німців до понеханя об
струкциї в ческім соймі.

Тимто бар Ґавч. котрий тополі поваж
но був недужий, покликав до себе в че
твер д-ра Перґельта, щоби з ним обгово
рити сї справи. Я к дальше уложать ся сї 
відносини, покаже ся вже небавом.

рівнож перший раз дав почути більший твір. Чи 
у н. Волошина є творчий талан, може показати 
доперва будучність; тоті єго композициї, які бу
ли відспівані на концерті, суть єще більше тво
рами інтуіциї, як штуки, а мають гарну прикме
ту: мельодийність, яка звичайно є добрим «ощеп» 
для композиторскої будуччини. З  двох викона
них на концерті композиций п. Волошина стоїть 
пісня сольова «Ой гляну я» значно висше над 
хором мужеским «Чого мені тяжко», що за бо- 
гато наводить ремінїсценций вже чутого, а  і що 
до форми неодно лишає до бажаня,

В композициях Людкевича видно вже нині, 
що надії, які будив сей молодий композитор 
перед кількома роками, стають поволи дїйсно- 
стию. «Вечір в хаті» є річ глубоко обдумана і 
оригінальна, хотяй декуди ще пробиває ся в ча
стих і сьмілих модуляциях, мельодичних і рит
мічних зворотах «йіигт- ипй Огапзрегіойе», з якої 
композитор «Вічного революционера» не зовсім 
ще вийшов. З  великим розмахом написана та
кож пісня «Черемоше, брате мій», дуже інтере
сна так самою мельодиєю, новною сили в вира- 
женю думки тексту, як і супроводом фортепя- 
новим, що творить прегарне тло до мельодиї.

З инпіих, перший раз у Львові виконаних 
композиций, заслугує на увагу хор мужеский 
Кишакевнча »До бою», твір новпки темперамен
ту та сильних ритмічних акцентів, що вдатно 
малюють слова тексту, тим більше, що компо
зитор зумів використати всі ефекти мужеских 
голосів. Пісня Нижанковского на сопран »І мо
лила ся я< належить до слабших творів того 
композитора: видко в ній роботу, але мало ори- 
ґінальности.

Що до виконана поодиноких точок програ
ми хорами «Львівского Бонна» треба замітити, 
що так як і давнїйше стоїть хор мішаний на 
першім плані, а хор мужеский робить вражінє 
недостаточного зіспіваня. Найбільше праці при- 
сьвятив діріґент, др. Копач, вивченю композициї 
Людкевича »Вечір в хаті», тому то і виконане 
того твору було знамените під кождим зглядом. 
Сольо сопранове відспівала вдатно п-на Вахня- 
нинівна, а тяжкий акомпанїямент фортеняновий 
віддала з цілою ирецизиєю учениця »Висілого 
Інститути муз.» п-на О. Яцишинівна. В «Корово- 
дї« з опери «Купало» Вахнянина був хор міша
ний звязаниіі хитким супроводом оркестри, то
му то і не міг розвинути повної свободи в спі
ві. Хор мужеский відспівав «Чого мені тяжко* 
Волошина зовсім поправно, за те »До бою» Ки- 
шакевича, помимо цілої енергії діріґента, вий
шло за поволи і за мало ритмічно.

З солістів взяли в концерті участь п-на 
Крушельницка і п. Волошин. П-на Крушельницка 
відспівала дуже гарно пісню »Ой гляну я«, чим 
причинила ся немало до сукцесу композициї, та 
піснею Нижанковского »І молила ся я« не мо
гла помимо дуже старанного єї вивченя, задля 
недостач самої композициї зробити більшого 
вражіня.

II. Волошин співав «Мені однаково» Ли- 
сенка і Людкевича «Черемоше, брате мій». Вибір 
одної і другої композициї не був для співака 
дуже щасливий, бо оба ті твори вимагають го
лосу о героїчній закрасцї і широкій скалі. Тому 
то «Мені однаково» мусїло втратити богато із 
своєї нотрясаючої сили, а в піснї Людкевича 
для трохи д льше сидячого слухача гинули цілі 
такти мельодиї, коли она сходила до долїшного 
реєстру.

З  сольових прОдукций найліпше випав дует

і

і



Лисенка «Зацяила в лузі червона калина», від 
співаний пп. Волошином і Крушельницкою так 
гарно, що на жадане оплескуючої публики, му
сів бути повторений.

Орхестра 80. п. н. дала супровід до виїм
ків «Купала» дуже недбало і непідготовлено, 
значно ліпше відіграла «Сімфонїю», а радше 
«роїроиггі» Вербицкого, зліпок народних моти
вів, що, не посідаючи ані крихітки нодібности 
до сімфонїї, тому хиба називає ся «сімфонією», 
що так назвав єго композитор.

Олександер Бережницкий.

Школа приневолена брати під свою опіку 
такі діти, які відтає єї дім родительский. Учи
телям однак мусить вельму на тім залежати, є 
се їх обовязком, аби дім родительский перед 
відданєм дитини до школи, виповнив зглядом 
дитини се все, що виповнити повинен.

Щоби однак гідно і совісно ті обовязки 
виповнити, треба без сумніву здати собі справу 
з сего, що робити належить, аби ціль осягнути, 
які пізнати средства і способи, що до сеї цїли 
ведуть.

Родичі повинні передовсім заосмотрити ся 
в добрий педаґоґічний порадник, котрого студи 
ованє вияснилоб неодно психольоґічне явище, та 
і дало спромогу пізнана загальних засад вихо
вана і плекана дїтий. Є однак доми, де о сего 
рода видатку і мріти не вільно — але є і такі, 
а і богато, в котрих бібліотеках лежать купи 
книжок, а книжочок трактуючих о виховашо дї
тий, надурно між тими книгами иіукавбись.

Кілько то людий і нефахових купує най- 
новійшу публїкацию о хові і годівлі коний, ко- 
ров, вепрів і т. и., але закупно книжочок педа- 
ґоґічного змісту і на гадку їм на прийде. Є бо
гато мам, що цілими днями розпитують ся. Кни- 
жочкою о вихованю молодого поколїня гордять, 
ба і встидають ся — така лектура для них за 
нудна, за суха.

Родичі повинні читати правильно добре 
иедаґоґічне письмо. Є у нас «Учитель» посьвяче- 
ний справі вихована молодих поколінь — рідко 
однак знайдемо сю часописи у осіб, неналежа- 
чих до стану учительского. І знов скарга! Ви
дає богато з пас річно поважні суми на чужі 
несмачні гумористичні часописи, на передплату 
часописи педаґоґічної буджет наш не позваляє 
впрочім, іцож знов може нас там обходити спра
ва вихована!

Де недостаток не позваляє на закупно по
трібної книжки, там держава повинна допомочи. 
Кількож то гроша видає ся рік річно на друк 
законів, розпоряджень, ріжного рода статистик 
і т. и. Чиж буджет державний був би дуже за
хитаний, наколиб припорученю досьвідченим пе- 
даґоґам уложенє популярної книжочки о розу
мнім вихованю і плеканю дїтий, і книжочкою 
сею з уряду в церкві обдаровано молоду пару? 
А що? Молоденька молодиця зачервоніє по уха 
дістаючи сего рода «шлюбний подарунок».

Але повинна она в такім случаю єще дуще 
почервоніти, коли голосно в церкві присягає, 
вступаючи в стан супружеский і прирікає со
вісно виповнити обовязки жени і матери.

В кождім разі повинно се бути важним, 
може найважнїйшим обовязком держави, про
мостити дорогу розумному плеканю дїтий і до 
хат найбіднїйших, зменшити тим самим сей 
великий процент смертельности, що в многих 
случаях є наслідком неуцтва і фальшивого по
гляду на справу' плеканя.

Средством, що в тім случаю моло би вилпкі 
прислуги віддати, булиб безплатні публичні ви
клади з обсягу плеканя і вихованя дїтий, з ко
трих родичі а особливо молоді могли би черпати 
відомоети.

Лихий був би сей учитель, що не був би в 
силі виголосити або відчитати сериї викладів з 
сего обсягу. Сего рода прелєкциї є конечні по се
лах, хісна богато могуть принести — єсли — 
знова то «єсли» — родичам не бракне доброї 
волі до користаня з них. Все таки варта би в 
тім напрямі потрудитись — і поробити перші 
стараня і проби.

І школа яко така повинна піднести висше 
справи плеканя і вихованя. В плянї науковім 
шкіл женьских належалоб одну годину в тижни 
найвисшого степеня наука призначити на позна
йомлене учениць з плеканєм дїтий. Чиж булоб 
в тім щось несмачного, або може встидливого? 
Таж туть ходить о так важне а просте питане: 
Як треба малі діти плекати і як з ними 
обходити ся?

Чиж може справить се великі трудності! 
дорослим 13 — 15 лїі'ним дівчатам, що з них не- 
одна плекає малу сестричку в дома, або сему 
плеканю прпглядаєсь, ясно і приступно пояснити 
що дитят не годить ся зашнуровувати, що треба 
їм полишити свободу рухів, що харність є усло- 
вєм здоровля, що комнату, в котрій дитина жи 
ве, треба провітрювати, що алькоголь шкідливо 
влїяє на цілий розвій дитини і т. п.

Єсли виходимо з заложеня, що дівчина має 
колись виповнити високу задачу матери і вихо
вательки, то по моїй гадці, сто разів кориснїйше 
буде для неї пізнати способи плеканя і вихову
вана дїтий, чим вбиване в єї голову допливів 
ріки Місісіні, ріжних бічних пасм і провалин гір 
альпейских, долин, де перець росте, шкіл маляр- 
ских віків середних, систематів плянетарних 
і т. и.

Послїдна, до цїли сеї ведуча а кождпму у- 
чителеви отверта дорога, є личне стикане ся з 
родичами, будьте в хаті, будь в публичних 
кругах.

Молодий учитель мусить в тім случаю так 
поступати, а би не попасти в сьмішність. Оборо
нить ся перед ріжного рода неприятностями, сли 
уваги свої і ради, виголошувані в тім напрямі, 
опре не на досьвідї, котрого може єще зовсім не 
має, але на педаґоґічних студиях.

Хоть в товаристві міскім і сїльскім гово
рить ся о всім, але не о вихованю, то учитель 
може незначно розговор на ту тему спровадити 
в неоднім случаю зарадити злому, подати добру 
раду і вказівку.

Сли в тім напрямі кождий учитель щиро 
потрудить ся, то в тисячнім разі зерно впаде на 
добру рілю і принесе гарні овочі.

Коросно, 20. марця 1905.
Іван Коссак.

Япаньско-росийска війна.
Дальший хід війни.

Дальший хід війни в Манджуриї, буде тіль
ко повторенєм дотеперішного. Ситуация на поли 
битви є дуже подібна, а навіть кориснїйша для 
Япанцїв. Як перше був Порт-Артур кулею у ніг 
Куропаткіна, так тепер буде Владивосток. Удер- 
жанє Порт-Артура уважали Росияни квестиєю 
народного достоїньства, услівем поваги росийскої 
держави на Сході. І тому разураз ішли укази 
з Петербурга, щоби Куропаткін запускав ся в 
битви з переважаючими силами Япанцїв та що
би навіть ішов на відсіч. За Порт-Артур лягли 
тисячі у невдалій вираві бар. Штакельберґа під 
Дашічао, за Порт-Артур під Ляояном і під Ян- 
тайскими горами покотили ся десятки тисяч. 
Як наслідок облоги Порт-Артура можна вважати 
також погром під Мукденом. Бо Куропаткін, чу
ючись рівно сильним супротив армії Оями, надто 
заанґажував ся там, щоби після приходу Ноґого 
по упадку Порт-Артура цофнутн ся заздалегідь 
перед сильнїйшим неприятелем. Теж саме; та 
ще і гірше буде тепер з Владивостоком. Він 
вправдї ліпше укріплений, як Порт-Артур від 
сторони суші, але природне положене є менше 
оборонне. Від сторониж моря Порт-Артур далеко 
лекше давав ся боронити. До того Япанцї на
брали величезного досьвіду при здобуванні Порт- 
Артура, а владивостоцка залога очивидно не має 
того досьвіду. Коли напевно Ноґі зі своїм ви
пробуваним штабом і війском- прийме ся за о- 
блогу Владивостока, то ціла залога Порт-Артура 
або перебуває в неволі, або звязана словом чести, 
мусить остати в европейскій Росиї. Надто з Я- 
пан'її через япаньске море богато догіднїйше ви
конувати всякі достави війск і воєнних мате- 
риялів. До облоги Владивостока будуть могли 
приступити відразу, не потребуючи вперед здо
бувати передних укріплень, як на вузкім пів- 
і строві Ляояну під Кінчу, Дальнім і т. д. Вкінци

і воєнні сили Япанцїв, які рушать на Владиво
сток, будуть богато більші, чим під Порт-Артуром. 
Натомість залога Владивостока не має виносити 
більше, чим 40.000 людий, отже майже стілько, 
що в Порт Артурі. Та не тілько се, але і саме 
ґеоґрафічне положене воюючих сил випадає на 
некористь Росиян. Бо коли перше Порт-Артур, 
армія Оями і Куропаткіна лежали в одній лінії', 
то тепер Владивосток Ояма і Лєнєвич творять 
немов трикутник, на якого підставу т. є зелїзни- 
чу лінію Харбін-В.іадивосток Япанцї можуть на
тискати в довільній точці. Одиноку поміч для 
Владивостока могла би єще доставити північна 
лінія зелїзницї до Хабаровска над Амуром, коли 
там в надамурскій області! Росия має єще які 
запаси воєнних сил і материялів. — 3  того всьо
го видко, що Росия в дальшій війні з Янанїєю 
не може вже тепер числити на свою' сухопутну 
армію, яку до тепер она сама і цілий сьвіт вва
жав найбільшою воєнною силою на земскій ку
лі, але хиба може покладати свої надії на свою 
фльоту, яка завсїди була єї Ахилевою пятою. 
Чи тота наймолодша і найслабша воєнна сила 

1 Росиї принесе єї иобілу — треба дуже сумнїва- 
ти ся. Але колиб їй удало ся знищити япаньску 
фльоту і захопити панованє на жовтих водах, 
тоді відтяла би операцийну підставу півмілїоно- 
вій япаньскій армії. Потапаючий хватає за бри
тву, а царизм держить ся видко сеї рахуби, що 
відай ще небезпечпїйша чим бритва...

Позір! На почтоєих порепасках нинїшчого 
числа виписано квоту залягаючої передплати по 
день 13. н. ст. цьвітня с. р.: або зазначений день 
(після нового етико), до якого передплата запла
чена. Просимо як найскорше вирівчати залягаючу 
передплату, бо інакше будемо піиневолені зам
кнути довжникам дальшу висилку ґазети.

Адмінїстрация.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: Йоана.; 

римо-кат.: Францїска. — В по не д іл о к :  руско- 
кат.: Якова іспов., Томи; римо-кат.: Ришарда. — 
В ів т о р о к :  руско-кат.: Василия; римо-кат.: Ізи- 
дора.

— Популярно наукові відчити Р Тов-а педаґо- 
ґічного у Львові. В неділю дня 2. цьвітня відбу
де ся в салі школи ім. Шевченка, ул. С и к с т у -  
с к а  ч. 46. II ііов. від год. 5—В. відчит в. д-ра 
М. Вахнянина про «першу поміч в наглих ви
падках» (дальша часть).

—  Товариство взаїмного кредиту «Дністер» у
ділило на підставі ухвали Ради Надзираючої 
подібно як минувших літ суму 3 000 К на до
бродійні цїли, а то: на запомоги для церков 
1.000 К до розділу через Товариства св. Петра 
(львівскій єпархії 400 К, перемпскій і станисла- 
віескій но 300 К) для З товариств взаїмної по
мочи дяків у Львові, Станиславові і Перемишли 
по 100 К, для «Шкільних Помочим» у Львові, 
Пеоемишли, Тернополя і Коломиї по 75 К, в 
Снятинї, Самборі і Станиславові по 50 К, для 
бідної молодїжи (Гов «Руслан») в рускій ґімна- 
зиї у Львові 100 К і Товариству св. Кирила в 
Перемишли 40 К, для Вурс Товариства педаго
гічного у Львові і Коломиї по 100 К, в Стани
славові 50 К, для Бурси в Тернополі! 80 К, в 
Ярославі 100 К, в Бродах 50 К, в Золочеві 50 
К, для обох бурс в Новім Санчи по 50 К, бурси 
ремісничої у Львові 60 К, бурси св. Івана Кре- 
стителя в Дрогобичи 40 К, для бурс селяиь- 
ских в Стрию і Станиславові по 50 К, в Ко
марні і Сяноку по 25 К, для рускої захоронки 
у Львові 60 К і в Станиславові 40 К, для «На
родної Лічницї» у Львові 80 К і для Інститути 
дівочого СС. Василиянок 50 К. — Разом 3.000 К.

—  Від Управи „Бібліотеки Наук. Тов-а ім. Шев
ченка". З  причини Генеральної ревізиї бібліотека 
Наук. Тов. ім. Шевченка буде замкнена від дня 
1. до 15. марця с. р. Рівночасно взиваєть ся 
всіх, що мають у себе випозичені з бібліотеки 
книжки, щоби з вер н ул п їх  в н а й к о р  о  т I I I  і м  
ч а с і .  Звертати можна що дня від год. З—6. 
— Управа • Бібліотеки Наук. Тов. ім. Шевченка*.

— З Калуша доносять: Дня 8. цьвітня о 4. 
год. по полудни відбуде ся заходом філії Това
риства педаґ. в «Рускім Касинї» в Калуши дру
гий відчит. Перший відчит п. з. «Війна а мир“ 
виголосив 25. с.- м. Козоріз, учитель з Тужило- 
ва, і тоді зібрано на ціль товариства квоту 13 
К 4 с. Другий з ряду відчит п. п. «Погляд на 
історику т. зв. «жіночого пптаня» виголосить п.
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Стефанович. адвокатский кандидат в Калуш и. 
Виділ філії товариства звертавсь отже до всіх 
Русинів калуского почіта з просьбою, щоби збо
лили як найчисленн йіие явити ся і піддержува
ти змаганя філії. Добровільні датки прияимає 
ся з подякою О численну часть просить ся 
тим більше, що в Кчлуши того самого дня від
буде ся концерт в честь Т. Шевченка, отже у- 
часники будуть могли взяти участь так в відчи- 
тї як також і на концерті».

— З Перемишля. Загальні збори товариства 
«Перемискин Боян» відбудуть ся в Перемишли 
в четвер дня 6. цьвітня о 7. год. вечер в комна- 
тах «Рускої Бесіди».

— З Пацикова в Долинщинї доносять нам: По- 
жарний курс в Пацикові відбув ся в днях 24. і 
25. марця с. р. Делегат львівского «Сокола» пе- 
рерів вправи рядові, з сикавкою та спосіб рато- 
тованя людчй, худоби і т. д. На курс прибули 
люди з поблизького села Новоселиці. Вправи пе
рероблено разом, а відтак окремо оба села зі 
своїми начальниками Тутешний «Сокіл» завдяки 
муравлиній і постійній праці свого душпастиря 
Ви. о. Білецкого дає запоруку гарного розвитку, 
ходяйі туг не брак ворожої партиї, на котрої чо
лі стоїть війт. Сей дух навіть не хотів визичити 
сикавки на час курсу, хотяй устава наказує є- 
сли є в селі зорганізована сторожа огнева. Си
кавку визичив директор тартаку, за що Соколи 
зложили ему подяку. За сю відмову озлобилась 
громада на війта ще більше так, що єгопонова- 
нє готово скорше, як він думає, скінчити ся, є 
слн не буде іти разом з людьми. — Сокіл.

— Надзірна Рада „Лемківского Банку*1 в Новім 
Санчл, спілки вчаїмного кредита зуреєстрованої 
з обмеженою порукою, повідомляє по мисли §. 
61 статута, що II звичайні загальні збори тої 
спілки відбудуть ся дня 18. цьв.тня 1905 р. о 2. 
годині по иолудни в Новім Сазчи в комна- 
тах «Читальні' ІІросьвтн» з отсам порядком 
дневним: 1) Відчитане протоколу з іюпередних 
загальних зборів спілки 2) Звіт Ради надзірчої 
і Дирекциї з дїяльности за час від заснована 
спілки т. є. від серпня 1903 по копець грудня 
190і . 3) Звіт комісиї контрольної. 4) Внесене 
Ради надзірної що до розділу чистого зиску і 
висоти дивіденди. 5) Вибір 5 ч іенів Ради нчд- 
зірної і одного заступника. 6) Затверджене ви 
браного Радою надзірною» одного члена Дирек
циї і 3 членів комісиї ревізийн її. 7) Внесена 
Ради надзірної, Дирекциї і членів. Новий Санч 
дна 25. марця 1905. За Раду надзірну: Василь 
Яворскчи нредсїдатель, Д/к.гяйло Кубійович с е 
кретар.
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— Позітовий курс пожарництва відбув ся в і 
днях 27, 28, і 29 марця на Замарстинові під Льво
вом, під проводом секретаря «Звйонзку» її. Ан 
тона Щербовск іго» В програму курсу входили: 
наука теоретична о родах сторожи огневої по ! 
селах і їх орґанїзациї, наука о сикавках і при- ’ 
рядах пожарних, о першій помочи в случаю на
глого занедужаня, практичні вправи з сикавкою, 
драбинами, линвою та вправи рядові. Учасників ; 
курсу було 46. Поспішили на курс і наші Соко | 
ли з округа львівского, а число їх виносило 22. ■ 
Завдяки умілосги в викладаню провідника кур-! 
су уже в трох днях присвоїли собі учаснику; 
повне знане штуки пожарництва. На нописї, я і 
кий відбув ся 29. марця. були присутні: пн. др. 
Дулємба, староста Франц, начальник пожарної 
секциї «Сокола» її. Сіяк і инші. Иопис так те
оретичний як і практичний випав цілком уда- 
чно. По закінченім курсі забрав голос д. Шпит- 
ко і в імени товаришів подякував комітетовим: 
д-рови Дулємбі, п. Склєпіньскому і гі. Гайдуке- і 
вичеви за стараня за утворенєм так пожиточного; 
курсу. Відтак звернув ся бесідник до провідин-! 
ка курсу п. Щербовского, виразив єму подяку’ 
за труд та працю, яку вкладає для розширенні 
ідеї оборони від огню. Бесіду закінчив п. Шпит- 
ко гаслом стражацкого прапора, на котрім ви
дніють написи: «один за всіх, всі за одного», та 
праці «для добра народи». — р.

— Черновецкий „Наюдний Дім“ удержував ми
нулого року у своїй бурсї до 70 бурсаків. Они 
заплатили за удержанє, яке коштувало разом 
23.520 К, всего 7.350 К, так, що «Народний Дім» 
доложив із своєї каси на утримане бідної дїтво 
ри 16.170 К, а до того уділив ще кільком уче- 
пикам грошевих запомог на суму 319 К.

— Україньский бандурист Пархоменко 3 Вин
ниці, подільскої Губернії, доносять «Кіевским 
Откликам»: Вечер 10. марця (23. н. ст.) був 
справдїшним празником для любителїв українь
скої мови і піснї. Того вечера в народнім домі 
відбув ся концерт звісного бандуриста Терешка 
Пархоменка, при участи хору робітників держав
ної винниці. Сліпий бандурист співав при ако.м- 
панїяментї бандури многі думи україньского на
роди, переважно історичного змісту. Оплескам і 
просьбам о повторене не було кінця. Пархомен
ка спроваджено з черннгівскоі Губернії, де він 
постоянно мешкає, до Уманя на вечерок в честь 
Тараса Шевченка, а звідтам він приїхав до Вин
ниці. Ту співав Пархоменко в многих домах, в 
учительскій школі духовного уряду і ин. З  Вин
ниці поїхав бандурист до Елисаветграду, куда 
єго запрошено.

Всячина.
— Винагорода за обіди в часі' кватирунку. Мі

ністерство краєвої оборони в порозумінні з мі
ністерством війни означує кождого року вина
городу, яку війскова каса має платити за обід 
даний воктам в часі переходу війска. На сей рік 
установлено згадану винагороду для Галичини 
як слідує: для міста Львова 56 с, для Кракова 
52 с, а для всіх прочих міст і місточок по 38 с, 
за обід.

«Обіцяна земля». Хоч народна пословиця 
каже, «що дарованому коневи не дивлять ся в 
зуби», то таки Англія не взяла жидів на сю при
повідку. Звісно, що Анґлїя подарувала сионїстам 
великий край на східнім побережу Африки зва 
ний Угандою і позволила їм там поселяти ся, 
управляти землю і т д. Але сионїсти иислали 
в ту країну комісию, аби вперед оглянула єї 
добре і здала справу. І отеє кнмісия доносить 
не дуже відрадні вісти про Уґапду. Один з чле
нів комісиї інж. Вільбушевич нидіє, що пояс тої 
країни понад мчрем є урожайний і гарний, але 
ті околиці не даровані жидам. Они мали би по
селяти ся в глубинї Уґанди, де повно крово- 
жадних племен муриньских. Мурини напали 
були навіть на комісию і много людий 
поубивали Вільбушевич утік і пять днів блукав 
но пустині, поки найшов оселю Е іронейцїв, що 
єго поживила і виправила в дорогу до П ілести- 
ни. Гірочі члени комісиї, котрі остали при ж а
то , вернули розчаровані до Льондону і розвіяли 
всї надїї спонїстів на Уґанду.

— Кілько вислано війска до Азиї? «Руескій 
Інвалід» подає на підставі урядових обчислень, 
що доси вислано.до Азиї, на поле війни 13.00(1 
офіцирів, 761.467 піхоти, 146.000 кавалєриї та 
1.521 гармат. Отже близько міл. людий і 1.521 
гармат, а нині з того вже й половини нема.

— Зап ла ся земля в се її Кшишковичах коло 
Велички на просторі вів морґа, а на запалім мі
сці! утворило ся озеро солоної води. Як поясня
ють місцеві сегяни, сятають аж до того місця 
старі копальні' соли в Величні і імовірно пере- 
гнилі деревляні підпори поломили ся і виклика
ли оііаданє землі'. Місце, де отворило ся озеро, 
положене недалеко хат і тому серед людий на
став переполох.

— Н йнебезпечн йші дні в тижчи то субота, 
неділя і понеділок, бо в тих днях буває най
більше злочинів. Австрийский уряд санітарний 
(у Відня) доходив, в котрих днях в тнжни буває 
найбільше злочинів, а із зібраного материялу 
показало ся, що числа злочинів так розклада
ють ся на поодинокі дні в тижня: 125 в п ше- 
ділок, 69 ві второк. по 62 в середу і четвер, 48 
в пятницю, 103 в суботу, а 254 в неділю. Отже 
число злочинів зачинає рости в суботу, в неді
лю стає найбільше, а в понеділок, хоч все ще 
велике, але зачинає вже меншати і в пятницю 
стає найменше. Пятниця то ще ііайбезпечнї'й- 
ший день А яка тому всему причина? — го- 
рівка. В суботу кінчать ся робота, буває зви
чайно виплата і люди зачинають 'запиваги ся 
а в слід за тим і допускають ся всіляких зло
чинів. В неділю занивають ся найбільше, отже 
й найбільше буває злочинів: в понеділок ще не 
вийшли з похміля і злочинів буває ще б ігато. 
Чим більше роботи, чим менше горівки, тям 
менше злочинів. Науку з того може собі кождий 
доспівати.

— Кровава пригода. На фільварку в Кадлу- 
бисках коло Язлівця, зайшов дня 23. марця двір- 
ский коваль Ігн. Просьба на гумно до економа 
Букачича і зажадав, аби єму Букачик дав по
мічника. Економ відмовив тому жаданю, а коли 
коваль не уступав, лише уперто обставав при 
своїм, Букачик вхопив за палицю і побив ко
валя Побитий пішов до свого вітця, занягого 
також на тім фільварку яко колодій і зараз но 
тім отець і син, один з орчиком, другий з лю
тнею  в руці, побігли на гумно до економа. Тут 
прийшло небавом до сварні, а відтак до бійки, 
в котрій ранено економа в лице і в голову. На
гле підніс ся він однако з землі', побіг до своєї 
хати і вхопивши револьвер, дігнав коваля і ко- 
лодїя, що були скрили ся в шопі. Там ви
стрілив він в них три пази. Одна куля зрани
ла вітця в шию, а друга сина межи очи, обох 
смертельно. На другий день арештувала жандар- 
мерия економа і відставила єго до Бучача.

— Обовязок любови. У Франциї займають ся 
тепер законодавці реформою цивільного кодексу. 
Шісто правників іменованих з головного комі
тету розбирають подрібно нинішні францускі па
раграфи кодексу цивільного і переставляють 
їх або зміняють. Між покликаними є двох зна
них лїтератів француских Маркил Превост і Па
вло Герві автор «Прав мужчини». Законодацї всі 
лїтерати взяли ся енеґічно до діла і назвиско 
Гервія сталось від кількох днів голосним в цілій 
Франциї. Він запропонував зміну артикулу 212 
цивільного кодексу, який доси так звучав: Су- 
пруги винні собі взаїмно вірність, поміч і під
пору» — доданєм слова «любов» Сю проіюзицию 
приняли всі инші члени комісиї і є надія, що она 
найде прихильність також в палаті законодайній. 
Тимчасом часописи парискі приняли досить хо
лодно сю нропозицию. Одні говорять: Любов не

мірить ся на лікті. Найбистрійший цсихольоґ 
не є в силі, розізнати докладно хвилі', в котрій 
се почуванє повстає в душі, ан'ї години, котра 
кидає єго скін. Облуда, інтерес, навіть подлота 
дають позор любови, любовним почуваням, які 
з любовю немають нічого спільного». Инші до
дають: Про яку любов є в тім кодексі м ова? 
Законодатель повинен бути ясним і докладним, 
а п. Герві нїчо нам не говорить, чи приміром 
любов платонічна може бути уважана за доста 
точну в супружестві, чи 70 - літний старець, що 
оженив ся з молодою дівчиною з любови, може 
бути уважаний за сновнючого свої супружі о- 
бовязки ві шовідно до артикулу 212 згаданого 
кодексу, коли молода жінка запізве єго перед 
суд, та докажу що муж не любить єї достато- 
чно? Инші ще твердять, що зміна артикулу 212 
кодексу, пропонована Гервієм буде мати особли
во той успіх, що побільшить спільність розводів. 
Де є судин, який зможе розслїдити, чи пан Н. 
любить свою жінку, або чи пані М. любить сво
го мужа, наколи пані М. і пан Н. маючи на цїли 
тілько розвід, будуть доказувати, що они не лю
блять ся достаточно?

— Науки на місяць май д ра І. Бартошевского. 
В числі тих Наук о чеснотах Пр. Д. Мариї є та
кож Науки о єї состраданю, котрі дуже добре 
надають ся яко Науки о страстях Христових. 
Ціна З К. Набути їх можна в книгарнях львів- 
ских — Ставропигійскій (ул. Руска 3) і ім. Ш ев
ченка (ул. Театральна 1), або у автора (Львів ул 
Д імса 5) також ег^а іпіепііопез. — В тих кни
гарнях або у автора можна набути також єго 
Проповіди недільні (по 4 К). — Проповіди страст- 
ні (по зниженій ціні 1 К 40 с). — Проповіди по
хоронні (по зниж ціні 4 К), — Проповіди пра- 
зничні (но 4 К) виключно в згаданих книгарнях

Наука, штука, література

— З україньского літературного руху в Росиї.
Українці починили заходи о дозвіл основаня в 
Петербурзі «Общества ревнителей малорусскаго 
язика» (товариства приятелів україньскої мови), 
котре видавало би дешеві популярні книжки з 
області! практичних відомостий, з істориї, з при- 
родописних наук і т. и., а кромі того спомагало 
би материяльно особи, які посьвячують ся ого
лошуванні друком україньскої старини. — Як 
доносить О. К-о до «Лїт.-Наук. Вістника», цензу
ра дозволила видати книжки: 1) у Херсоні «Пер
ша ластівка», збірник творів авторів ніде не 
друкованих, під редакциєю М. Чернявського; 2) 
у Чернигові «З потоку життя», альманах, під 
редакциєю М. Коцюбиньского; 3) в Одесі «По
чаток», збірник іюезий молодої талановитої но- 
етки Галини Комарівни. — «Істория України- 
Руси» проф. Михайла Грушевского в україньскій 
мові (котрої доси накладом Наук. Товариства 
ім. Шевченка вийшло вже кілька томів), по 
довгих літах відмов і рішучих заборон, тепер 
вкінци дістала від міністра внутрішних справ 
дебіт до Росиї При сій нагоді треба зазначити, 
що иетербурска Академія наук надрукувала в 
найновійшім часі' дві наукові розвідки проф. М. 
Грушевского правописию фонетичною уживаною 
в Галичині, а забороненою в Росиї указом з 
1876 р., якого до нині ще не знесено.

Телеграми
з дня 1. цьвітня.

Будапешт. Цісар має продовжити свій по
бут в Будапешті о кілька днів.

Будапешт. З  немалою цїкавостию дожида
ють вислїду заеїданя виконного комітету зєди- 
неної опозициї. Принятє компромісу не видає ся 
бути певним і дневники остерігають перед опти
мізмом, бо значна частина опозицийних послів 
иротивить ся компромісови і жадає узгляднена 
всіх постулатів на війсковій области.

Відень. Біе 2ей подає яко чутку, немовби 
становиско мін. ґр. Ґолуховского і шефа Гене
рального штабу бар. Бека було захитане.

Самбір. Перед трибуналом присяжних су- 
диїв відбувала ся ту від тижня карна розправа 
проти кількох робітників з Борислава, яких про- 
куратория обжалувала о підпалюване нафтових 
законів в часі робітничого страйку. Нині на ж а
дане оборонців трибунал ухвалив перервати роз
праву і зарядити нове слідство.

Берлін. Босаі Апгеі^ег доносить з Петербур
га, що дня 11. цьвітня появить ся в урядовім 
дневнику царский указ, в якім цар назначить 
день, коли збере ся перше заеїданє людової ре- 
презентациї.
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Льондон. »Тайме» доносить з Петербурга, 
що в черяигівскій ґубернїї 7.000 селян, які ра- 
бували наньскі двори, звели справдїшну битву 
з жандармами. По обох сторонах много осіб по- 
гибло, а ще більше було ранених. Опіеля селя
ни розбігли ся у всі сторони.

Париж. Тутешні дневники доносять, що ан- 
ґлїйский король Едвард замість до Копенгаґи 
приїде до Марсилії і разом з королевою зробить 
кілька прогульок кораблем. Ся вість викликала 
у Франциї велике одушевленє. Всі дневники ви 
тають короля Едварда горячійше, чим колись 
витано царя.

Петербург. В Царскім Селі відбувають ся 
тепер що дня наради в справі війни і мира. На 
однім із засідань мін. Вітте представив сумний 
стан фінансів держави, так що всі міністерства 
залягають з ріжними виплатами. З тих причин 
Вітте радить заключити мир.

Танґер. Цісар Вільгельм прибув ту вчера, 
Привитав єго Абдуль Малєк, заступник маро- 
каньского султана. Опісля цісар нриймив депу- 
тацию нїмецкої кольонїї в Танґері, поїхав до 
нїмецкої амбасади і вечером повернув на по
міст корабля.

Надіслане.

Др. Миром Вахнянин
лікар лїнїки львівского унїверс., б. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині'
пординує у внутрішних недугах від З—5 нопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦
К а ш е л ь !

Хто на него терпить, най уживає ви- 
пробованих усмиряючих і смачних

Хаізег’з Згизї-Сатагеїіеп
2740 погар, потверджених сьвідоцтв стверджує 
певний успіх при кашлю, хрипцї, катарі і флєґмі.
Пачка 20 і 40 сотиків. Правдиві лише з маркою 
охоронною »Три сосни». Склади: у Львові: С. Гай, 
аптека; Зигм. Рукер, аптика; Петро Міколяш і 
Ска, дроґуерия; Яков Байсер, аптика; О. Ф. Він- 
клєр і Син; Кароль Палєвский, аптика; Ів. Піне- 
лєс; М. Лазовский, аптика; Адолі ф Ашкенази, 
аптика під зол. слоном: І. Піпес-Иоратиньс іий, 
аптика; Антои Ербар; Едмунд Курнер, дроґуерия; 
— Лев Килїєр; гнтика в Бродах; Йоахим Фрід- 
ман, апт. в Миколаєві; Зигм. Ротенберґ, аптика 
в Олеську; Герм. Евґлєрдер в Пе іемишлянах; 
Мартин Собель в Стрию: Д. Роінґер, апт. в Збо
рові; Моріц Бібрінґ, агіт. в Станиславові; Стан. 
Бурса в Косові; Юлїян Новицкий, апт. в Печенї- 
жинї; Е. Стенцель, апт в Коломиї; Адольф Дур- 
стер, апт. в Бережанах; Зигм. Ляндес, аптика в 
Вишнївчику; Болодислав Наглїк, окр. апт. в Бере
жанах; Б. Фальк, дроґуерия в Станиславові; І. 
Б. Лїнк, дроґ. в Ярославі; Е. Геллєр в Надвірній; 
С. В. Лянґінґер в Самборі; Др. Юл. Францос, апт. 
в Тернополи; Вільг. Ляндесберґ, апт. в Бродах; 
Здиелав Завалкевич в Камінці; Г. М. Фішер, апт. 
в Станиславові; Аптика під Білим Орлом В. Фі- 
лїпка в Н. Санчи; Мавр. Цімерман, маґ. фарм. в 
Підволочисках; Ігн. Гешелєс, апт. в Городку; Ст. 
Фалїшрвский, апт. в Балигородї. (1 -3 6 )

О КУ Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківсиій ч. 19 А від 11-12 і від 4 —5.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ія

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. ц ь в і т н я 1905 .

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-Біїе пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

Кутки 
і паперцї

можна набувати в ,.Со' 
кільскім Базарі'1 у Львов1 
та у всіх торговлях вкраю

Пошукую ЖЄИЩИНИ да сХ “ яМ ™
дівства на селі. Зголошеня приймає п. Збоїньска 
у Львові, ул. Длуґоша 17. (2—5)

Важне на великий піст.
В товаристві св. Ап Павла можна купити отсї 
книжки: Д у х о в н а  л і к а р н я .  Ціна 20 с. 
Х ощ у, о ч и с т и  ся! Ціна 20 с. — Н а у к а  о 
Н ай св . М. Е в х а р и с т і и .  Ц. 20 с .— Оставите 
д'Ьтей приходити ко мн-Ь. Ц. 20 с. — Слава Не
порочної Діви. Ц. 20 с.— Богословскій В'Ьетпик'ь, 
річник 1900 і 1901 по 2 К 40 с і перший ви

пуск з р. 1903 по 30 с.
Адресувати: о. Нросл. Левицкиіі, ііл. св. Юра 5. 

Також можна сі книжки дістати в книгарня 
ім. Шевченка ул. Трибунальска 1. (5—10)

4 Зажне для іктересобаких. р< По цінах найміреннїнніих і найліпшої якостн 
продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В заступстві 
доставляємо до будови печий кафлевих або ка- 
мінчикових . п о б і л ь ш у в а в  т е п л а » .

Кредитова Спілка будівничих 
ул. Третого Мая ч. 7. у Львові.

<<

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

» і» О

прпнпмає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучіш. принимає до пере- 
хованя папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничавх т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе Оерозіїв)

За оплатою БО до 70 корон річ
но, депозитар дістав в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і .під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїиші варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі денозитовім.

ВІДДІЛ депозитовий $

І
І»

„Тревоги автора і видавника"
гумористична подія з натури)

0. Я. Конисьного
можна набувати в Адмінїсграциї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

ДО  К А Н А Д И »іІ
як і до всіх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ

повсюди знакома фірма

В. К А Р Ь З В Е Е О
НАМВГКСг, Рег(1іпап<І8Іга88Є 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних.

ІІ
ІЦЦ)і

ОЗЕЗНСЯН ЕЗИ ІКЗН ЕЗН ЕЗН ^ЕЗКЗВ КЗН К Я Н Е О

іи
Йн
ін
©І

1 т.

Видає і відповідає за редакцпо: Лев Лопатиньгкий.

Др. Величко Григорий.

Я  Я І І

Насїня ярин, цвітів, господарскі 
д. з перворядної фірми ерфуртскої.

ЛЬВІВ, Личаківска 24.

Росада ярин, цьвітів, трускавок 
і т. д. Корчі. Дерева. Рожі. Цибульки 
цьвітів.

Заведене огородниче в Синилові
(під Львовом), п Кульпарків

Все як найліпшої якостн що до добору Гатунків і сили кільченя. 
Всякі замовленя виконує ся як найточнійше і найшвидше.

З  друкарні В. А. Шийковского.
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